
Pfizer Hellas: 75.000€ σε «Χαμόγελο του Παιδιού» και «Κιβωτό του 
Κόσμου 

 

Το  «Χαμόγελο  του  Παιδιού»  και  την  «Κιβωτό  του  Κόσμου»,  αποφάσισαν  να  ενισχύσουν  οι 
εργαζόμενοι  της Pfizer Hellas  με  δωρεά  ύψους 75.000€  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος  Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης και της προσφοράς της εταιρείας στον άνθρωπο και την κοινωνία. Στόχος τους 
είναι η στήριξη των προσπαθειών και του πολύτιμου έργου των δύο μη κυβερνητικών οργανώσεων, 
οι οποίες μεριμνούν για τα εγκαταλελειμμένα παιδιά και για τις οικογένειες που έχουν ανάγκη, αυτή 
τη δύσκολη περίοδο. 

Οι εργαζόμενοι της Pfizer Hellas διέθεσαν τις δωροεπιταγές που λαμβάνουν κάθε χρόνο την περίοδο 
των Χριστουγέννων για τη συγκέντρωση του ποσού της δωρεάς. Κατόπιν ψηφοφορίας ανάμεσα σε 
πέντε  οργανώσεις,  επέλεξαν  να  ενισχύσουν  το  «Χαμόγελο  του  Παιδιού»  και  την  «Κιβωτό  του 
Κόσμου».  Τα  χρήματα  θα  δοθούν  στους  ξενώνες  φιλοξενίας  των  οργανώσεων,  προκειμένου  να 
καλύψουν  πάγια  έξοδά  τους  και  τη  στελέχωσή  τους  από  κατάλληλο  επιστημονικό  προσωπικό 
(κοινωνικούς λειτουργούς, ψυχολόγους κ.λπ). 

Ο  Διευθύνων  Σύμβουλος  της  Pfizer  Hellas,  κ.  Λουκιανός  Ντεπόρτου  επισήμανε  ότι  «Είμαστε 
περήφανοι που θα συνεισφέρουμε στο δύσκολο έργο αυτών των οργανισμών, ώστε να βοηθήσουν 
τα  παιδιά  και  τις  οικογένειες  τους   που   έχουν  πραγματικά  ανάγκη.  Η  αγάπη  και  η  αλληλεγγύη 
αποδεικνύονται έμπρακτα από το ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας μας». 

Ο  Πρόεδρος  του  Δ.Σ.  του  «Χαμόγελου  του  Παιδιού»,  κ.  Κωνσταντίνος  Γιαννόπουλος  και  ο  πάτερ 
Αντώνιος Παπανικολάου, ιδρυτής της «Κιβωτού του Κόσμου», ευχαρίστησαν τους εργαζόμενους και 
τη  διοίκηση  της  Pfizer  για  την  πολύτιμη  συνεισφορά  τους,  τονίζοντας  ότι  τέτοιες  πρωτοβουλίες 
δίνουν σημαντική ώθηση στη δράση τους και λειτουργούν ως παράδειγμα και για άλλους φορείς. 

Pfizer Inc: Mαζί για ένα υγιέστερο κόσμο 

Στην Pfizer,  χρησιμοποιούμε  την  επιστήμη  και  τους παγκόσμιους πόρους μας  για  τη βελτίωση  της 
υγείας  και  της  ευεξίας  σε  κάθε  στάδιο  της  ζωής.  Εργαζόμαστε  για  να  θέσουμε  τα  πρότυπα  όσον 
αφορά  τηνποιότητα,  την  ασφάλεια  και  την  αξία  στην  ανακάλυψη,  ανάπτυξη  και  παραγωγή 
φαρμάκων  για  ανθρώπους  και  ζώα.Το  διαφοροποιημένοχαρτοφυλάκιο  προϊόντων  υγείας  που 
διαθέτουμε  περιλαμβάνει  βιολογικά φάρμακα,  φάρμακα  μικρών  μορίων,  εμβόλια  για  ανθρώπους 
και ζώα, προϊόντα διατροφής, καθώς και πολλά από τα πιο γνωστά παγκοσμίως προϊόντα φροντίδας 
υγείας.Οι  συνεργάτες  της  Pfizer  στις  αναπτυγμένες  και  τις  αναπτυσσόμενες  χώρες  ασχολούνται 
καθημερινά με  την προώθηση  της  καλής υγείας,  της πρόληψης,  της αντιμετώπισης  και  θεραπείας 
των  ασθενειών  που  αποτελούν  πρόκληση  για  την  εποχή  μας.  Συνεπείς  με  την  ευθύνη  μας  ως 
παγκόσμια  ηγετική  βιοφαρμακευτική  εταιρία,  συνεργαζόμαστε  με  κυβερνητικούς  και  τοπικούς 
φορείς για τη βελτίωση της πρόσβασης σε αξιόπιστη, οικονομικά προσιτή υγειονομική περίθαλψη σε 
όλο  τον  κόσμο.Για  περισσότερα  από 150  χρόνια,η Pfizer  εργάζεται  για  να  κάνει  τη  διαφορά  στον 
τομέα της υγείας.Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Pfizer Hellas, επισκεφτείτε μας στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση www.pfizer.gr 

«To Χαμόγελο του Παιδιού» 

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» στηρίζεται στο συναίσθημα, αλλά δε μένει σ' αυτό και στα λόγια. Έχει 
κάνει πράξη την αντιμετώπιση των καθημερινών προβλημάτων των παιδιών. Κύριο μέλημά του είναι 
να προασπίσει τα δικαιώματα των παιδιών όχι μόνο στη θεωρία αλλά στην πράξη, καθημερινά, 24 



ώρες την ημέρα, 365 ημέρες το χρόνο. Να εξασφαλίσει τα απαραίτητα για τη σωματική, ψυχική και 
πνευματική ισορροπία τους. 

«Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ» 

Η  «Κιβωτός  του  Κόσμου»  δραστηριοποιείται  πάνω  στη  μέριμνα  παιδιών  που  ζουν  σε  συνθήκες 
παραμέλησης  και  εγκατάλειψης,  χωρίς  ιατρική  φροντίδα,  χωρίς  μέλλον,  τα  περισσότερα  από 
μονογονεϊκές οικογένειες, και πολλά χωρίς γονείς. Η «Κιβωτός του Κόσμου»  ιδρύθηκε το 1998 από 
έναν 26χρονο ιερέα,  τον πατέρα Αντώνιο Παπανικολάου με όπλα την αγάπη του για τα παιδιά και 
την  επιθυμία  του  για  τη  δημιουργία  μιας  φωλιάς  στοργής  και  φροντίδας  για  τα  παιδιά  αυτά  της 
«άλλης» Αθήνας. 
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